

Продолжает свою работу лагерь дневного пребывания «Сад чудес» на базе клуба по месту жительства «Веселые ребята».



Ребята проводят много времени на свежем воздухе, участвуя в подвижных играх; получают полноценное двухразовое питание на базе МОАУ «СОШ №10».

2 июля ребята участвовали в интересном приключении по станциям «В стране сказочных чудес». Обучающихся ждали задания творческого и интеллектуального характера от известных сказочных персонажей.



Дети отгадывали загадки, ребусы и кроссворды; рисовали сказочных персонажей и фантастическую страну; участвовали в сказочных эстафетах.





5 июля ребята посетили библиотеку им Н. Крупской. Сотрудники библиотеки подготовили познавательную программу, приуроченную к году науки и технологий в России.



6 июля ребята посетили ВСК «Нефтяник».

